
 
 
 

 

1.- ¿Cómo se llama la población que reside en una ciudad como Sevilla?    

Puntuación: 1 
 

 ……………………………………………………………………………… 
 

2.- Señala si las siguientes afirmaciones son verdaderas:  

1 Puntuación: 0,25 cada respuesta correcta. 

Las viviendas de los pueblos suelen tener poca 
altura 

2 SÍ  /  NO 

La localidad de Eva y Ana es una ciudad porque 
tiene 1.000 habitantes. 

3 SÍ  /  NO 

En los alrededores de las ciudades suele haber 
campos de cultivo y casas aisladas. 

4 SÍ  /  NO 

Las calles y avenidas de las ciudades suelen ser 
amplias porque hay mucho tráfico. 

5 SÍ  /  NO 

6  

3.- Los miembros del Ayuntamiento se eligen en las elecciones…  
Puntuación: 1 

 
a. generales.  
b. autonómicas.  
c. municipales. 

 
 

4.- Señala la afirmación correcta sobre los principales trabajos que se 
practican en los pueblos: Puntuación: 0,25 cada respuesta correcta. 
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a. Todos los pueblos se dedican a la pesca 

b. Principalmente, sus habitantes trabajan en los servicios. 

c. La mayor parte de la población de los pueblos trabajan en las fábricas. 

d. La mayoría de los pueblos se dedican a la agricultura y la ganadería. 

 

 

 

 

La familia de Ana y Eva llegan a Sevilla y se instalan en casa de sus tíos. 

A la hora de comer, Andrés, uno de sus primos, ayuda a poner la mesa para celebrar una comida familiar, 
mientras Carlos, su hermano, se sienta en el sofá para ver los dibujos animados en la televisión. 
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